
V ZUŠ L. Mokrého v Topoľčanoch možno iniciatívy v takomto smere pozorovať už roku 1993, kedy 

sa ako v jednej z prvých škôl na Slovensku začal vyučovať predmet hra na keyboarde. Dôkazom 

úspešnosti tohto typu vzdelávania sú ocenenia v rámci celoslovenského meradla ako aj množstvo 

absolventov, či počty nových záujemcov o štúdium predmetu. Ďalšou aktivitou obdobného charakteru 

bolo zavedenie nového predmetu hudba a počítač v roku 2005, ktorý sa zameriava na hudobnú 

tvorbu s využitím súčasných technológií (tvorba hudobných aranžmánov prostredníctvom MIDI 

komunikácie, tvorba hudobných partitúr a pod.). Škola pre tieto účely zakúpila z vlastných prostriedkov 

potrebné počítačové vybavenie, MIDI keyboardy ako aj príslušný hudobný softvér. Súčasťou predmetu 

je aj výučba v oblasti hudobného záznamu a jeho digitálneho spracovania (strih, mixáž, tvorba CD). 

Na tieto účely škola využíva digitálny mixážny pult, ktorého ďalšie použitie je zároveň nad rámec 

vzdelávania – v podobe možnosti tvorby digitálnych zvukových záznamov výkonov žiakov 

v hudobnom a literárno-dramatickom odbore. Uvedený projekt vznikol v spolupráci s Katedrou hudby 

PF UKF v Nitre.  

Poslednou aktivitou školy v tejto oblasti je zahájenie vyučovania predmetov umelecká fotografia 

a grafický dizajn, ktoré sa začali vyučovať od septembra roku 2008. Súčasťou predmetu je výučba 

spracovania statického obrazu prostredníctvom digitálnych technológií. Pre tieto účely má škola 

rovnako vytvorenú samostatnú počítačovú učebňu, vybavenú potrebným hardvérom a softvérom. 

Okrem vzdelávania má tak škola možnosť vytvárať si vlastné propagačné materiály ako plagáty, 

pozvánky, školské absolventské tablá, školské noviny a pod. 

V roku 2010 začala ZUŠ L. Mokrého v Topoľčanoch s postupným materiálnym zabezpečovaním 

učebne predmetu hudobná teória.  Súčasťou učebne je dataprojektor a notebook, v blízkej budúcnosti 

sa plánuje s vybavením  triedy kvalitným ozvučením určeného pre potreby počúvania hudby. 

Ďalšou z plánovaných aktivít školy je zavedenie výučby v oblasti spracovania filmového záznamu, 

ktorú škola zamýšľa realizovať už v nasledujúcom školskom roku. 

Škola má pripojenie na internet, ktorým sú vybavené učebne LDO, hudby a počítač, umeleckej 

fotografie/grafického dizajnu, hudobnej teórie ako aj školská knižnica a zborovňa, zároveň pracovne 

riaditeľky a zástupcov školy a tajomníčky školy. 


